
Comunicat ESA:    Îmbunătățirea site-ului ESA "look and feel"
Stimaţi membri,
Noul site ESA a fost lansat pe 1 octombrie a.c. Sperăm să vă placă. 
Încercăm să explicăm gândurile noastre şi, de asemenea, să vă ghidăm printre 
principalele caracteristici care afectează în mare măsură partea publică a site-ului.
Am simţit din partea publicului nevoia unui nou stil mai proaspăt, mai ales acum că 
suntem în căutarea unor moduri de a comunica cu grupurile noastre țintă și anume 
factorii de decizie din Parlamentul European și Comisia Europeană, mass-media de la 
Bruxelles și, desigur, publicul interesat. În plus față de îmbunătățirea "look and feel" 
vrem să apară o mai mare transparență prin prezentarea mai în detaliu a asociației 
noastre și a secretariatului general. În cele din urmă, un alt obiectiv clar a fost de a se 
obține o structură prin utilizarea unui meniu drop-down.
Am reorganizat și redenumit meniul principal pe partea de sus a paginii: noile secțiuni 
sunt denumite "Despre ESA", "Membrii",  "Teme" "Publicații" și "Contact". Aspectul 
menționat anterior este transparenţa în cea mai mare parte reflectată în "Despre ESA" 
în timp ce "Membrii" sunt prezentaţi într-o hartă interactivă nouă care ilustrează locația 
membrilor nostri. În timp ce  la "Teme" am încercat să explicăm subiectele noastre cu 
conținut relevant prin adăugarea, de asemenea, a provocărilor și obiectivelor majore de 
politică.
O altă schimbare principală este apariţia celor trei subsoluri luminoase din partea de jos 
a fiecărei pagini pentru a evidenția trei dintre activitățile noastre centrale: Întâlnirea 
Anuală ESA, nou introdusul sistem ESTA și un "Spaţiu de ştiri", care ar putea fi extins în 
viitorul apropiat. 
Spre deosebire de partea publică, partea de membrii nu este supusă la multe schimbări 
care este aprobată și apreciată de membrii noștri. Încă câteva observații importante:
1. Pentru a accesa zona de membri, ai nevoie să te autentifici ca de obicei (nume de 
utilizator și o parolă care rămâne aceeași) și apoi faceți clic pe "Login". Numai atunci 
veți fi direcționat la toate documentele private. Meniul privat nu va apărea în mod 
automat, așa cum a fost cazul în pagina veche.
2. Pentru a prelua toate documentele destinate membrilor (cum ar fi newsletter-ul ESA, 
Seedlex, Catalogul comun UE, etc) trebuie să fii conectat și apoi faceți clic pe "Login" si 
alegeţi sectiunea "Documentele membrilor" .
3. Pentru a reveni la pagina de start în partea publică după ce faceţi clic-out, vă rugăm 
să faceți clic pe pătratul gri cu logo-ul ESA din partea din stânga sus a site-ului.
Deoarece pagina a fost abia lansată suntem deschişi pentru sugestii şi suntem curioşi 
de a primi feedback-ul dvs.. Sperăm să vă placă noul "look and feel" și vă dorim în 
explorarea diferitelor caracteristici. Pentru orice întrebări suplimentare vă rugăm să 
contactați secretariatul ESA. 
Important: Asociaţia AMSEM este membru cotizant şi reprezintă România la  ESA 
din anul 2009.


